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Megyeháza, Bessenyei terem (Nyíregyháza, Hősök tere 5.) 
 
A rendezvényt a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés és Nyíregyháza Megyei 
Jogú Város Közgyűlése által 2003 évben alapított EuroClip-EuroKapocs 
Közalapítvány szervezte a Külügyminisztérium támogatásával, ”A külpolitikai 
közgondolkodás, valamint a civil szervezetek támogatása” című programjának 
keretében. A támogatót a meghívón, honlapunkon (www.euroclip.hu) és a 
konferencián megjelenítettük, a részvevők számára készített dokumentációban 
feltűntettük. 
 
A Közalapítvány céljai közvetlenül kapcsolódnak mind az európai, mind a magyar 
diplomácia stratégiai céljaihoz, hozzájárulnak azok megvalósításához elsősorban 
regionális szinten. Programjaikkal az elmúlt években hatékonyan támogattuk az EU 
szomszédsági és keleti partnerségi, s a térség euro-atlanti integrációs törekvéseit, 
valamint a jószomszédi kapcsolatok kialakítását.    
 
A Magyar Köztársaság Külügyminisztériuma komoly erőfeszítéseket tesz a 2011 évi 
magyar EU-elnökség megfelelő előkészítésére, s annak az eredményes 
megvalósítására. Ehhez az előkészítő folyamathoz kívántunk rendezvényünkkel 
kapcsolódni, s egyben az érdeklődő szakmai és civil szervezetek figyelmét felkelteni, 
s a lakosság minél szélesebb körű bevonását, tájékoztatását elérni. 
 
A rendezvény előadói a Külügyminisztérium képviselői és a felkért előadók 
színvonalas előadásaikkal járultak hozzá a konferencia sikeréhez. Dr. Svitlana 
Mytryayeva, a Stratégiai Tanulmányok Nemzeti Intézet Ungvári Regionális Iroda 
Vezetője előadásában számos javaslatot tett olyan témákra, amelyek napirendre 
tűzésében Ukrajna érdekelt különösen a magyar EU-elnökség idején. 
 
A konferenciát nagy érdeklődés kísérte, s több mint 80 megyei, regionális és határon 
túli részvevővel. Részt vettek a helyi, megyei, regionális önkormányzati képviselők, 
tisztségviselők, köztisztviselők, szakmai szervezetek, hatóságok, intézetek, 
Nyíregyházi Főiskola tanszékvezetői, tanárai, hallgatói, Europe Direct Iroda, Megyei 
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Fejlesztési Ügynökség, Európai Tanulmányok Központja, Kelet- és Közép-európai 
Kutató Központ alapítói, Tisza Vízgyűjtő Programrégió megyéinek képviselői, a 
magyar és határon túli intézetek, civil szervezetek.  
 
Megtisztelte rendezvényünket a Kárpátalja Megyei Tanács alelnöke, és a Kárpátalja 
Megyei Közigazgatás Európai Integráció, Külgazdasági Kapcsolatok és Turisztikai 
Főosztály vezetője, s az Ungvári Egyetem, kutatóintézetek képviselői. A részvevők 
listáját a mellékelt jelenléti ívvel támasztjuk alá. 
 
A téma nagyon aktuális, hiszen 9 hónap múlva Magyarország átveszi fél évre az 
Európai Unió Tanácsa soros elnökségét. Ez nemcsak különleges kihívás és 
felelősség, hanem lehetőség is Magyarország és térségünk számára. Ezzel a 
rendezvénnyel és a közös gondolkodással szerettünk volna mi is részesei lenni a 
felkészülés folyamatának, hiszen a soros elnökség sikere az Unió politikai 
napirendjén szereplő kérdésekben kitűzött célok elérésében rejlik.  
 
A célok meghatározása, s a számunkra fontos témák felvetése új folyamatok 
elindításához vezethet. A rendezvényen olyan kérdéseket vetettünk fel, amelyek 
térségünk számára különösen fontosak és aktuálisak. Így a politikai, gazdasági 
témákon túl a középszintű közigazgatás szerepét és hozzájárulását a magyar 
EU-elnökség sikeréhez, a középtávú Tisza stratégiát, és Ukrajna 
szomszédságából adódó kérdéseket. Szeretnénk, ha ezek a témák – az 
interregionális együttműködés erősítése, és a Tisza, mint stratégiai folyó - 
felkerülnének az előkészítő bizottság asztalára, s akár szerepelnének az 
elnökség céljai között.  
 
Ez éppen az az időszak, amikor a Tisza Vízgyűjtő Programrégió Elnökségét 
megyénk adja, s hamarosan a Kárpátok Eurorégió Tanács Elnöksége is ide 
kerül.  
 
Mindezek olyan lehetőségek és adottságok, melyek az EU-elnökséghez kapcsolódva 
teret adnak közös célok megjelenítéséhez, és folyamatok elindításához.  
 
Megkülönböztetett figyelmet szenteltünk a térségben az elektronikus, írott sajtónak, 
valamint a regionális, megyei és helyi TV, rádiók minél szélesebb körű bevonásának, 
s ezen keresztül is a lakosság tájékoztatásának.  
A rendezvényről készült híranyagokat, részletes beszámolót, és a rendelkezésre álló 
előadás anyagokat mellékelem.  
 
Nyíregyháza, 2010. április 7. 
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